Комсомольская Правда MOCKBA

ПЕВЦЫ И ТВОРЦЫ **ИЗОБИЛИЯ**

НОВАЯ ПРОГРАММА В ТЕАТРЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

«Иногда мы нели, и песня наша начиналась так: среди работы влруг кто-нибуль вздыхал тяжелым вздохом усталой лошали и заповал тихонько одиу из тех протяжных песен, жалобно-ласковый мотив которых всогда облегчает тяжесть на душе ноющего... Илами в печи все трепениет, все шаркает по киршичу лоната пекаря, мурлыкает вода в котле, и отблеск отыя на стене все также дрожит, безмельно сменсь... А мы выневаем чужими словами свое туное горе, тижелую тоску живых людей, лишенных солица, тоску рабов».

Такими стращными в своей правдивости словами фисовал гениальный художичк А. М. Горький «самодеятельное творчество» и одна». Нашей молодежи, работающей сейчас в иншевой промышленности и украсивпией сегодия сцену Театра народного творчества своим искусством, юным невцам и творцам изобилня надо перечитать рассказ Горького, чтобы узнать, как далеко мы ушла от того времени, когда песни радости не гостили в рабочих кварталах.

И вот сейчас работники пишевой истустрии, родные сыновья и дочери, а может быть, уже и внуки горьковских пекарей создали инограмму, далеко не похожую на 1 прежине «протяжные несим», а полную ралости и большого творческого дыхашил.



Танец «Веселых поваров» из программы «Изобилия»

сразу мы пришли и к изобилию во всех областях инщевой индустрым. В порвые лии революции трудящимся приходилось рабочих некарии в рассказе «Двадцать шесть | довольствоваться черным хлебом вообще и черным хлебом самодеятельного искусства. Нередко это был скверно выпечевный хлеб со всякого рода примесями. Но в нашей стране сейчас наступает пора изобилня не только в жизим, но и в искусстве. Лесятки тысяч инневиков, участников областных олиминал, отобрали коллектив в 800 человек, который и выступает перел пами в Теагре народного творчества.

В виде вступления здесь дана беглыми игрихами набросациая картина того, какими путами и с какими болми мы или к энохе изобилия. Здесь и очереди, и мешечники, и маршруты в «Танкент — город танцоров мы видим блестинее исполнение

самодеятельном творчестве масс, как не на которых побывал, вероятно, кое-кто из участников этой программы.

Основная тема программы, показываемой коллективом инщевиков, — изобилие продуктов. И даже ведет весь спектакль повар и щесть молодых задорных поварят.

В программе норажают хоры и тапиовальные ансамбли из Калмыкии и Лагестана. Грузист ст Киогизаци. Арменити и Украсины. Поражают исключительным чувством ритма, музыкальностью, гранией движений, мужественным рисунком таппа. Все исполнителя сохранили в неприкосновенпости простоту подлешного народного некусства, и поэтому отдельные песны и пляски захватывают своей пеносредственной искрениостыю.

Рядом с яркими илясками бакинских Мы не сразу принили к этому изобижно в хлебный», и фронты граждайской войны, текстовых сцеи нанайцами и гользами, на-

родами крайнего Севера. Рядом с хором Анальевского зерносовхоза с Украсины выступает коллектив танноров Ленинакана. Таков размах пропраммы и ее этнографическое разпообразие.

Отмечные несни программы изобилияпесни велькой и счастливой сталивской апохи. И глубоко замечательно то, что вся программа родилась в результате инивиативы одного из кружков самодеятельности нинцевой промышленности-джаз-года табачинков из Ростова-на-Дону. Эта инициатива была горичо поддержана тов. Микояном и инфоко подхвачена всей художественной самодеятельностью инщевиков.

В задорной и бодрон программе как бы главным мотивом звучит несенка веселых HOBBURT:

> Ведь нельзя же всем отважно Спратосферу бороздить. Это тоже очень важно -Вкусно есть и вкусно исть.

Веселая и наявная песецка является своего рода игутотной декларанией, работильков инщевой промышленности. Ее босвым задором проникнута вся программа. которую иницевиюн сумели сделать весьма питательной и с точки зремы интересов

Самодентельные коллективы, отноль не превращаясь в профессиональные, растуг и креннут в отношении мастерства. И не будет начето удивительного, если уже в ближайшее время многие передовые предприятил, паряду с заботой о своей фабричной марке, будут бороться и за честь «марка», своего самодеятельного нокусства.

Б. РОЗЕНЦВЕЙГ.

авды» (бывш. 2-я улица Ямского поля), д № 24, ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: справочный— Д 3-31-95, Д 3-32-13; отделы: руководящих ганды—Д 3-30-43; информации—Д 3-36-60; школ и пноперов — Д 3-30-46; рабочей молодежи—Д 3-33-80; студенческой молодежи— Во; военной работы—Д 3-33-28; иностранной информации—Д 3-30-26; литературы и искусства—Д 3-31-93; иллюстративный—Д 3-30-22; юпкоровских писем—Д 3-30-41; библиотека—Д 3-30-58; почноя редакции—Д 3-30-02.

Ответственный редантор